

REFERAT

BLR Bestyrelsesmøde - Torsdag den 5. oktober 2023, kl. 18:30

Kageturnus:
Marts: Tine
April: Jens
Maj: Majbritt LM
Juni: Pernille
August: Majbritt GL
September: Annette
Oktober: Malene
November: Mai-Britt L
December: Julefrokost

Medlemmer: Jens, Tine, Majbritt L, Pernille, Majbritt GL, **Afbud:** Nicole

Suppleanter: Mai-Britt L
Annette, Malene

Punkt 1	Godkend referat fra sidst	Gennemgang (5 min)	Jens
Referat	Godkendt		
Punkt 2	Udestående opgaver fra tidligere møder Se liste under dagsorden...	Gennemgang (5 min)	Jens
Referat	Gennemgået		
Punkt 3	Økonomi	Orientering (5 min)	Fast punkt
Referat	Mobilepay gebyr er steget til 0,99% pr. transaktion, i stedet for 0,75 kr. pr. transaktion. Vi forsætter med at tilbyde betaling via mobilepay, men kræver ikke længere 0,75 kr. pr. betaling, da det ikke er lovligt at opkræve mere i gebyr end det leverandøren opkræver af os. Udgiften dækkes ved hjælp af prisreguleringer.		
Punkt 4	Til og fra personalet	Orientering (10 min)	Fast punkt
Referat	Ingen input		
Punkt 5	Elevheste <ul style="list-style-type: none">• Brug af egne strigler til elevheste• Brug af ridehjelms på staldgangen – alder• Tilstedeværelse i stalden uden voksne - alder	Orientering (10 min)	Fast punkt
Referat	For alle elever i elevskolen under 16 år er følgende gældende <ul style="list-style-type: none">• Der skal bæres ridehjelms under omgang med heste – både i stald, på ridebane og når hestene trækkes frem og tilbage.• En voksen skal være tilstede når der rides i stalden, ridebanen og når hestene trækkes frem og tilbage		
Punkt 6	Undervisning Undervisning i Efterårsferien	Orientering (10 min)	Fast punkt
Referat	Undervisning i uge 42 er aflyst, mandag den 16. – lørdag den 21. oktober (begge dage incl.) Lørdag den 14. oktober er der lørdagshold som normalt Søndag den 15. og den 22. oktober må parterne ride som normalt.		
Punkt 7	Privat stald	Drøftelse (10 min)	Fast punkt
Referat	Ingen input		
Punkt 8	Medlemmer har ordet	Drøftelse (10 min)	Fast punkt
Referat	Ingen input		
Punkt 9	Klubtøj	Beslutning (10 min)	Majbritt Lindblad
Referat	Majbritt bestiller klubtøj – det kommer til at hænge i rytterstuen en uges tid, hvor man kan prøve størrelser og bestille		
Punkt 10	Indtjening af penge til klubben Kræftens bekæmpelse Bambus – strømper Børnehjælpsdagen	Beslutning (10 min)	
Referat	Vi sælger ikke lodsedler i år – i stedet vil ungdomsudvalget arbejde på et arrangement, hvor der kan indtjenes til foreningen.		
Punkt 11	Nøgler Malene har undersøgt priser på udskiftning af låse/nøgler	Beslutning (10 min)	
Referat	Vi arbejder videre på en nøgleløsning /Malene og Mai-Britt er på opgaven		

Punkt 12	Bund i galgen	Beslutning (10 min)	
Referat	Vi undersøger hvad der skal til for at få ordnet galgen – og sætter det i værk.		
Punkt 13	Mulighed for at have ”pakkeboks”	Orientering (10 min)	
Referat	Bestyrelsen er positive overfor forslaget og Majbritt GL arbejder videre med forslagsstilleren.		
Punkt 14	Fodervagt – fredag	Drøftelse (10 min)	
Referat	Drøftet		
Punkt 15	Tilbud vedr. vaskeplads	Drøftelse (10 min)	
Referat	Vi prøver en løsning med at få lavet et spulehoved til brandslangen		
Punkt 16	Planlægning af kommende aktiviteter 7. og 8. oktober (Lørdag - Søndag) Klubstævne	Drøftelse (10 min)	Fast punkt
Referat	Drøftet		
Punkt 17	Eventuelt	Ordet frit (15 min)	Fast punkt
Referat	Fremadrettet holder vi bestyrelsesmødet fra kl. 19 - 22		
Punkt 18	Punkter til kommende møde	Drøftelse (5 min)	Fast punkt
Referat	November: Planlægning af juletræsfest November: Evt. udvidelse med nye hold lørdag?		

Udestående opgaver fra tidligere møder:

HVAD	STATUS	HVEM
Januar		
CHR registeret – indberetning og evt. få fornyet opstald kontrakter QR kode til registrering af stævner udenbys.	Igangværende	Annette/Mai-Britt Lakjer
Marts		
Regler for brug af faciliteter - heste udefra opdater tekst på hjemmeside + giv besked til dem med egen hest, at der er et nyt "reglsæt" + QR kode til ophæng i ridehal	Igangværende	Mai-Britt
Fra stævneudvalget, ønske om: <ul style="list-style-type: none">• Dommertårn• Persienner i sekretariat• Højtaler og mikrofon• Dommertårn på udendørsbane	Højtaler projektet bliver udført i august, hvis der er budget til det.	
August		
Hegn rundt om jordfolde <ul style="list-style-type: none">• Tine ringer rundt og spørger efter tæpperør forskellige steder.• Jens undersøger hvor mange, der skal til.	Igangværende	Tine/Jens
Privatstald – døren i venstre side	Igangværende	Majbritt GL
Nøgler – udskiftning af lås/nøgler	Igangværende	Mai-Britt / Malene
September		
Maskinmøde – faste brugere af maskiner indkaldes til et møde	Igangværende	Jens
Medicinkursus – staldmand	Igangværende	Malene
Kontakt til forældre til barn på lørdagshold?	Igangværende	Majbritt